

# 據大雲實業局統計數字顯示 今年首季房屋出售 比去年同期增五成

(溫哥華訊) 據大溫哥華實業局多項列表服務今年首季居住房屋出售數字顯示，今年(一九八九年)一月至三月，出售居住房屋共有一零二二單位，較之去年(一九八八年)同一時期的六五七二單位，多三六五單位，即百分之五點五。

其中二四一單家居住屋，一六零零單位，而溫哥華西區出售單位，則佔四八四單位，其中包括計有八四九所分門之住宅及五九零所合資房屋。同時，中等價房屋，由去年(一九八八年)的八萬六千元，增至今年首季的九萬五千三百元，中等價房屋則由七萬七千元，增至八萬七千元。

## 列治文電腦軟件公司 舉辦首屆電腦研討會

(溫哥華訊) 以溫哥華為總公司的列治文電腦軟件公司，為北美洲之高級電腦公司，專門製造生產各項電腦工具。

該公司定期於四月廿五日(星期三)及四月廿六日(星期四)兩天，假溫哥華東區售出一四零一單位，包括製造生產各項電腦工具。

## 加缺乏中小學教師 增外國教師降水平

(溫哥華訊) 加拿大缺乏教師，各地教育局正致力招募訓練師資。而全國亦招募外國教師，甚至不惜降低教育水平，以求最低限度在本世紀末使新被聘請的三萬名中小學教師，擔任教職。

據加拿大教師聯合會報告稱，教師缺乏是由於如下三項主要因素：  
(一) 學生人數增加，(二) 班級每班人數減少，而移民人數亦不斷增加。  
加拿大現有全職小學教師十四萬名，全職中學教師十萬零六千名，但將於公元二〇〇一年時，小學教師需增至十六萬五千名，中學教師增至十一萬九千名，才可適應。

## 梁自香安息彌撒禮 白馬素車備極榮哀

(溫哥華訊) 僑界領袖、梁自香女士，於四月廿三日(星期三)下午一時，在溫哥華中央醫院，舉行白馬素車備極榮哀的安息彌撒禮。

梁女士已於昨日(四月十五日)下午一時，在溫哥華中央醫院，舉行白馬素車備極榮哀的安息彌撒禮。

## 新民主黨省領哈葛 反對聯邦省府加稅

(溫哥華訊) 卑詩省新民主黨領袖哈葛撰文批評不公平的稅收制度，謂本月份全國人民填報入息稅的時候，新民主黨人仍繼續在卑詩省議會致力於使卑詩省稅務制度更加公平、對卑詩省民待遇更加好，但無人反對納稅。

哈葛撰文繼續指出，目前稅收增加，實在太厲害，而四月廿七日加聯邦政府將宣佈預算案，穆倫尼政府及卑詩省社會信託黨政府所定稅率，其結果將使各界人士入息支項款項額大大減少。新民主黨人反對新訂聯邦稅，亦反對卑詩省加稅。

## 合埠舉辦中國日 特邀嘉賓張明道

(溫哥華訊) 堂張明道先生及夫人，於四月十五日，卑詩省合埠舉辦了一盛大「中國日」，由合埠市長、教育局委員等，特別在溫哥華邀請多位名流嘉賓出席，計有：省督林思齊、與他表演電影特技士沈佩、中華人民共和國總領事段津、及武打表演完印製六月份張明道親筆簽名的照片分給各影迷。此次乃合埠有史以來最大規模的「中國日」，在合埠的華人只有三家，為此甚覺光榮。

(又訊) 六十年代武打星黃家達先生最近到訪溫哥華，探望本埠名武師及武打明星張明道師傅、二位武打明星乃洪拳同門師兄弟。二位在商討共同拍攝師兄弟出馬的國際西片，並有意組織「美加國術總會」等。

## 雲埠中山全縣中學校友會 成立暨首屆理事就職聯歡

(雲埠訊) 溫哥華中山全縣中學校友會，經多月籌備，於昨日(四月十六日晚)假座家樂大酒家，舉行成立暨首屆理事就職聯歡。

會場佈置鮮艷，滿堂生香，中懸二十餘尺大紅橫額，喜氣洋洋。六時開始，二百餘位嘉賓紛紛蒞臨祝賀，由各理事候選代表招待引導入座。衣香鬢影，極一時之盛。

七時許，由陳志雄、周厚錦宣佈大會開始，由文娛組帶領全體嘉賓及校友齊唱「團結就是力量」，群情興奮。隨介紹主席台各嘉賓與眾認識，續請會長雷華致歡迎詞及報告籌備經過。

雷會長表示，由於得到各校友熱烈響應和各界人士鼎力支持，齊心協力，致籌備順利成功。並詳述組織懇親大會代表團之重大意義，希望各校友及親友踴躍參加，更鄭重宣告校友會正式成立，獲得全場鼓掌歡呼，反應非常熱烈。

續請中國駐溫哥華總領事館梁頌祺領事及城崇義總領事主席林重強(校友會顧問)致加詞。其語多吉祥，均祝會務發展並勉勵全體校友精誠團結，為社會作出貢獻。

續由劉煥煥宣讀來自中國、美國各埠賀電及本埠各僑團賀詞二十四份。繼續梁頌祺領事代表校友會頒發名譽會長聘書、給予蔡繼有先生及唐穎波校長，並請兩位名譽會長頒發顧問聘書給予林重強、鄭宗勳、李榕慶與任澤濂諸君。後由四位顧問頒發委任證書給予全體理事會各科職員。繼續副會長黃小薇頒發謝狀於各熱心贊助校友會人士。

後請副會長盧曼德致謝詞，感謝梁頌祺、馬叔領事、僑團與三十九個僑團代表及各界友好人士鼎力支持愛護，更親臨指示禮儀，致送鮮花、賀電、賀詞、賀儀及贊助掛獎品等。更多謝貴州攝影展覽代表團致送詩經家。

隨即聯歡會開始，眾嘉賓及校友式飲式食，歡懷暢叙，談古論今，氣氛熱鬧融洽。席間並由司儀介紹在座各僑團領袖及嘉賓。



雲埠中山全縣中學校友會成立暨首屆理事就職聯歡會合影。

### Beijing 'Tiantan' Brand Carpets Bring You the Luxury Enjoyed by Chinese Emperors

- First of its kind to be sold abroad
- First of its kind produced in handicraft workshops
- First-prize winner in Chinese carpet categories at international fairs
- Top-quality design

Having a history of catering to the imperial family for over a thousand years, Beijing carpets offer you richness and colour, unique technology and auspicious greetings from the ancient capital.

For purchases, please contact  
**MARCO POLO CARPET SHOP**  
Add: Hall No. 7, National Agricultural Exhibition Hall, Beijing, China  
Tel: 582331-301, 304 Cable: CARPETBRAN BEIJING Telex: 20051 BCBR CN

---

### DISCOUNT VOUCHER

5% - 10% discount on purchases for readers of China Tourism

Location: Donghuan Beilu (Next to the Great Wall Hotel)

Embassy Area

Marco Polo Shop  
Great Wall Hotel  
National Agricultural Exhibition Hall

Address: Hall No. 7, National Agricultural Exhibition Hall, Beijing, China Tel: 582331-301, 304

## 爆竹烟花迎巨星

### 「天壇」牌爆竹烟花

爆竹烟花在千多前年的中國發明迄今，已不斷經過多方面的改良。「天壇」牌爆竹烟花除了嚴格注重質量外，款式亦務求趨時，迎合大眾口味，因此歷年來都大受世界各地買家歡迎。

「天壇」牌爆竹烟花的設計特點，着重於產品在空中爆發時的光度、色彩、聲響及動態的組合。

「天壇」牌產品計有：大型的「貝殼禮花」，可在三百至四百米高空持續八至十二秒鐘；中型的「連珠砲」，可在十至十二米高度爆發出千變萬化的美麗圖案；以及小型的「玩具」烟花等多種。其中「玩具」烟花更是小童愛不釋手的安全玩意，適合在嘉年華會或小院聚會等場合發放。

「天壇」牌爆竹烟花更備有八十多種長引爆竹，尺碼有1 1/2"、2"、3"、4"、5"、6"、7"、8"和10"等，還有三十多種分別有51、70、90及300個頭的連珠砲。

其他款式包括噴水池、直升飛機、羅馬洋燭等，尺碼齊備，歡迎到下列地址垂詢或洽購。

北京市土產進出口公司  
地址：北京西便門外56號 電話：TUHUBRAN BEIJING  
電傳：22317 TSPB CN 傳真：656518 電話：667255 郵政編碼：100031